
25 травня – День створення Миколаївського району

Загальні відомості

Микола́ївський райо́н розташований в північно-східній частині Одеської області. Районний центр: смт Миколаївка. Район сільськогосподарської спрямованості, основний напрямок сільськогосподарських підприємств –зерно-м'ясо-молочний розвиток.
Територія району — 109,3 тис.га.в тому числі сільськогосподарських угідь -95,8 тис. га., із них ріллі 80,1 тис. га. територіально межує з півдня - з Березівським районом Одеської області, з заходу - з Ширяївським районом Одеської області, з півночі - з Любашівським районом Одеської області і Врадіївським районом Миколаївської області.
Адміністративний і культурний центр району - селище міського типу Миколаївка (до 1945 року — Миколаївка Друга), розташоване в північно-східній частині району на відстані 153 км від обласного центра. До найближчої залізничної станції Колосівка (на лінії Одеса — Помічна) - 38 км.

Історія району

Поблизу села виявлена мезолітична стоянка (13—18 тис. років тому). Миколаївка, як свідчать історичні джерела, заснована у ХУІІІ столітті і належала надвірному раднику Хаїмову. В 1795 році налічувалось 65 дворів з населенням 261 чоловік. На початку XIX століття кількість жителів збільшилась за рахунок переселених сюди кріпаків з містечка Ак–Мечеть (нині село Прибужжя Доманівського району). У другій половині XIX століття Миколаївка згадується вже як волосний центр (Миколаївська друга волость).
Район утворено 25 травня 1945 року розукрупненням Андрієво-Іванівського району з центром в с. Миколаївка Друга та передачею сільрад: Миколаївська, Антонюківська, Благовіщенська (Новопетрівська), Василівська (Василівка), Дружелюбівська (Дружелюбівка), Любов-Олександрівська[ (Олексіївська), Переселенська (Переселенці), Романівська (Романівка), Софіївська (Софіївка), Ульяновська сільські ради. 05.02.1965 Указом Президії Верховної Ради Української РСР село Копи Миколаївської сільради Миколаївського району передано до складу Доманівського району  Миколаївської  області з підпорядкуванням села Володимирівській сільській Раді.
 
Географія
[bookmark: _GoBack]Миколаївський район засновано у 1946 році. Миколаївський район знаходиться в Причорноморському степу і характеризується помірно континентальним степовим кліматом.
На території району відсутні значні водойми. З півночі на південь він перетинається долинами і балками річок Тилігул і Чичиклія, які пересихають влітку. Уздовж русел цих річок, в основному, і розташовані села району, які мають витягнуту конфігурацію, неорганізовану забудову, у ряді випадків з однією вулицею, що забудована з однієї або двох сторін.

Видатні особистості
 селі Левадівка проживав Степан Олійник — український письменник-сатирик.

Відомі уродженці

Дани́ло Хриса́нфович Губа́ (нар. 28 листопада (11 грудня) 1910 —пом. 24 квітня 1996) — радянський військовик часів Другої світової війни, командир гармати 256-го гвардійського зенітного артилерійського полку 4-ї гвардійської зенітної артилерійської дивізії (1-ша гвардійська танкова армія, 1-й Білоруський фронт), гвардії сержант. Герой Радянського Союзу (1945). 11 квітня 1945 року під час прикриття переправи через річку  Одер на його гармату зпікірували  5 ворожих винищувачів FW-190. Головному літакові вдалось зкинути бомбу, проте обслуга гармати вела вогонь доти, доки не збили ворожий літак. Вибуховою хвилею гвардії сержант Губа і його  обслуга були відкинуті в бік і присипані землею. 29 квітня у вуличних боях в  Берліні 12 літаків супротивника налетіли на зенітну батарею .  Обслуга гармати гвардії сержанта Губи першим відкрила вогонь і збила ворожий FW-190. Всього за роки війни  обслуга гармати під командуванням гвардії сержанта Д. Х. Губи збила 9 літаків супротивника
По закінченні війни демобілізувався, працював у колгоспі. Мешкав у селі  Андрієво-Іванівка Миколаївського району Одеської області Мешкав у селі  Андрієво-Іванівка Миколаївського району Одеської області
До́рош Ю́рій Порфи́рович (2 травня 1924 — 16 квітня 1992) — радянський  військовик, учасник Другої світової віни. Герой Радянського  Союзу (1945). Під час бойових дії на території Польщі, сержант Ю. П. Дорош 14 січня 1945 року в бою за полустанок Грабово  гранатами особисто знищив 2 кулеметних розрахунки ворога. На чолі свого відділення першим форсував  річку  Пилиця в районі села Маринка, ризикуючи життям, підповз до розрахунку важкого кулемета  ворога й влучними пострілами з автомата знищив його обслугу. Своїми активними діями значною мірою сприяв захопленню ті розширенню плацдарму на західному березі Пилиці. По закінченні війни продовжив військову службу. Демобілізований у 1947 році. Працював диспетчером Акмечетської МТС. У 1950 році закінчив Одеську республіканську школу кіномеханіків, у 1963 році — середню школу. Мешкав у селі  Андрієво-Іванівка  Миколаївського району Одеської області. До виходу на пенсію працював на ділянці зв'язку.
Больбот (Бальбот) Павло Пантелійович - водій бойової машини БМ-13 «Катюша» 552-го окремого гвардійського мінометного дивізіону 22-ї гвардійської мінометної бригади (5-а гвардійська мінометна дивізія, 3-ія ударна армія, 1-й Білоруський фронт) , гвардії старшина - на момент представлення до нагородження  орденом Слави   1-го ступеня.Народився 10 січня 1924 року в селі Шабельники нині Миколаївського району Одеської області в сім'ї селянина. У квітні 1945 року гвардії старшина Больбот в складі артилерійської групи прориву брав участь в штурмі гітлерівської столиці. 22 квітня о 9 годині 55 хвилин дивізіон відкрив вогонь по Берліну і через шість днів дав перший залп по рейхстагу. Нагороджений орденами Вітчизняної війни 1-го ступеня. Дружби народів. Червоної Зірки,  Слави  3-х ступенів,   медалями.
Василі Кирило Трохимович - помічник командира взводу пішої розвідки 576-го Тильзитского стрілецького полку (115-я Холмська Червонопрапорна стрілецька дивізія, ЮЗ-й стрілецький корпус, 2-а гвардійська армія, 3-й Білоруський  фронт),  молодший  сержант.Народився 28 березня 1912 року в селі Піщана Петрівка нині Миколаївського району Одеської області (Україна) в селянській родині. 15 березня 1945 року в тому ж районі, діючи в складі розвідувальної групи, К.Т.Васілі таємно підібрався до траншеї противника, протитанковими гранатами закидав вогневу точку, разом з іншим розвідником захопив німецького кулеметника і доставив його в штаб полку. Командиром полку представлений до нагородження орденом Слави 1-го ступеня. Наказом командувача 43-й армією нагороджений орденом Вітчизняної війни 2-го ступеня.
Ведута Павло Пилипович (4(17) липня 1906, с. Журівка — 19 жовтня 1987) — український новатор сільськогосподарського виробництва, голова колгоспу ім. XXII з'їзду КПРС (нині ТОВ ім. Ведути) Березівського району Одеської області [[УРСР], двічі Герой Соціалістичної Праці (1949, 1958), один з 225 людей за всю історію нагороджень в СРСР, удостоєний золотої зірки Героя Соціалістичної праці вдруге, депутат Верховної Ради УРСР 6—10-го скликань

