Стрюківська школа славна своїми традиціями
«До школи-з радістю,

у школі – з любов’ю,

зі школи – з успіхом!»
Нація буде жити до тих пір, доки живуть її традиції. Так і школа. Вона існуватиме доти, допоки в її стінах житимуть славні традиції.
Наша школа має давні творчі здобутки (а почалася вона з 1863 року, коли «в деревне Ананьевка (Струково) открыто одноклассную школу», що засвідчено у «Сборнике Херсонского земства» за 1870 рік).

В «Справочной книге Одесского учебного округа, часть І» за 1888 рік знаходимо  відомості про створення в 1887році «Струковськой (Ананевской) двокласної церковноприходської школи, яка існувала в селі Стрюкове до 1921 року.

В 1901-1914рр. функціонували вечірні класи.

В 1921р. в селі Стрюкове відкрили початкову школу Міністерства освіти Української РСР. На базі початкової школи в селі розгорнулася робота по ліквідації неписемності серед дорослого населення.

З 1939 року Стрюківська школа стала середньою. Перший випуск учнів відбувся в 1941 році.
В 1973 році збудована нова двоповерхова будівля школи.

9 лютого 1993 року рішенням Миколаївської ради народних депутатів створена Стрюківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів.

Відтоді у школі втілювали свої творчі задуми керівники школи Пономаренко Г.Є., Степанчук І.А., Гебешт М.І., Альохін А.В.
Продовжили традиції Олександра Васильовича і його наступники: Непом’яща В.М., Підопригора М.М., Демченко В.П., Кузьміна С.Б.

Плідна робота колективу високо оцінювалась державними органами – відмінниками народної освіти стали Альохін О.В., Миргородська В.І., Терлецька О.І., Варецька О.П., Демченко В.П., Буцик Т.А., Кузьміна С.Б.

Естафету старших прийняли члени нашого колективу, які досягають відчутних успіхів у навчанні та вихованні підростаючого покоління (Кузьміна С.Б., Федорова Н.М., Вдовіченко О.М., Буцик Т.А., Боднар В.О., Дрон Н.М., Яремчук М.Д., Бузенко А.В., Делігіоз Т.І., Стас Р.М., Наливайко Т.В., Наливайко С.Б., Слободенюк Т.А.).

Дев’ятий рік поспіль колектив Стрюківської ЗОШ І-ІІІ ступенів очолює Кузьміна С.Б. Це – досвідчений, кваліфікований педагог і керівник, має високий рівень професіоналізму та почуття обов’язку. Під керівництвом Світлани Борисівни в школі відбулися суттєві зміни: покращилася матеріально-технічна база, замінені всі вікна на металопластикові, облаштовано внутрішні туалети, проведено ремонт опалювальної системи, встановлено котли, які працюють на альтернативному паливі.

Запорука успіху – тісне єднання творчого пошуку учнів та педагогів школи. А тому колектив нашого закладу чималу увагу приділяє інноваційним формам роботи у власній діяльності.
Педагогічні працівники школи експериментують, апробують та успішно впроваджують нові ідеї, технології, методики. Усвідомлення того, що вчитель є організатором освітнього процесу, метою якого є пробудження й підтримка прагнення дітей до пізнання, спонукає вчителів школи бути креативними, шукати шляхи підвищення інтересу учнів до навчання, урізноманітнюючи його зміст, форми та прийоми використання інновацій.

У закладі освіти працює програма «Обдарована молодь». Учні Стрюківської ЗОШ І-ІІІ ступенів є постійними учасниками обласних предметних олімпіад та конкурсів, захисту проєктів із біології та літературної творчості при Одеській МАН та неодноразові учасники обласних спортивних змагань. Прізвища Вдовіченко Антоніни, Ломовських Світлани, Ненової Еріки включені в книгу видавництва «Перлина» - «Майбутнє Одещини: талановиті діти». Вдовіченко Антоніна і Ненова Еріка стали стипендіатами губернатора Одещини за творчі та спортивні досягнення І та ІІІ премії. У конкурсі проєктів по енергозбереженню при Одеському національному політехнічному університеті Галушка Микола став переможцем, Ілінкуца Віктор та Лавренюк Олена посіли ІІІ місце.

Школа завжди йде в ногу з часом. Учні – активні учасники природоохоронних екологічних акцій «Посади дерево», «Чисте довкілля». (Навіть шкільна котельна працює на альтернативному паливі, що дає відчутну економію паливних ресурсів).
У 2019-2020 н.р. учні школи посіли І місце в районному етапі та ІІІ місце в обласному етапі виставки-конкурсу «Щедрість рідної землі». 

Команда «Еколайф» Стрюківської ЗОШ І-ІІІ ступенів посіла І місце в районному етапі Всеукраїнського конкурсу «Земля наш спільний дім» та гідно представила Миколаївський район на обласному етапі (посіла V місце).
Педагогами району й області були апробовані навчальні посібники, створені вчителями-методистами Стрюківської ЗОШ І-ІІІ ступенів: «Село моє – початок України», «Зеленою долиною мальовничого Тилігулу» (Кузьміна С.Б.), «Стежина до рідного дому», «Формули успіху» (Вдовіченко О.М.), «Я жив для вас, люди!», «Інтеграція в процесі вивчення літератури рідного краю» (Боднар В.О.), «Від екології душі – до екології природи», (Дрон Н.М.), «Виховання доброти в учнів початкових класів », (Буцик Т.А.), «Розвиток особистості засобами інтерактивного навчання» (Яремчук М.Д.).

Понад 20 років в школі існує вокальний колектив вчителів «Освітянка», який бере участь в обласних, районних творчих конкурсах, різноманітних святах, пам’ятних датах села та школи. 

На базі Стрюківської ЗОШ І-ІІІ ступенів працює 9 гуртків від Миколаївського будинку дитячої та юнацької творчості з різних напрямів роботи: літературна творчість «Легіт» ( керівник Боднар В.О. ), художньо-естетичний «Народні умільці» (керівник Стеблиненко Н.П.), екологічний «Флора» (керівник Дрон Н.М.), вокально-хоровий «Червона калина» (керівник Фабрика А.І.), вокальний «Співаночки» (керівник Буцик Т.А.), військово-патріотичний «Школа безпеки» (керівник Підопригора В.М.), гуманітарний «Пізнаємо рідний край» (керівник Вдовіченко О.В.), танцювальний «Шанс» (керівник Самойленко І.О.). Гуртківці завжди приймають участь у шкільних, районних та обласних конкурсах, змаганнях. Всі свята в школі проводяться за їх участю.
Вчителі та учні школи – активні учасники громадського життя села та району. Традиційною є робота волонтерських загонів закладу освіти, які відвідують людей похилого віку, ветеранів педагогічної праці, надаючи посильну допомогу. За спільною участю колективу школи та працівників Будинку культури відбуваються традиційні свята нашого села. Також школярі беруть участь у районних заходах «День вишиванки», святковому концерті до Дня визволення району, щорічній виставці-ярмарку.
Школа має стати комфортною для дітей, цьому повинен сприяти психологічний і, у певній мірі, побутовий комфорт, а також щоб дати дітям якнайбільше можливостей спробувати себе в різних видах діяльності для подальшого обрання того, що їм більше до вподоби. Саме тому і підпорядковане планування допрофільної освіти у 8-9 класах та майбутня профілізація старшої школи.

Основним в освітньому процесі повинно бути судження: хороший педагог має зрозуміти кожну дитину, допомогти їй подолати слабкі сторони, щоб стати всебічно розвиненою людиною. Кожен здобувач освіти під час освітнього процесу повинен отримати знання та компетентності, які знадобляться йому в самостійному дорослому житті.
Наша школа – маленька краплина, того щастя, що зветься родина, так по-батьківські всіх зустрічає і в доросле життя проводжає.
